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Sesión Ordinaria  Nº19 20/10/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Manifestaciones 
2º) Informe de Presidencia 
3º) Despachos de Comisión 
4°) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
5°) Respuestas a Minutas de Comunicación 
6°) Proyectos presentados 
7°) Fuera de lista 
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Manifestaciones 
 

Hace uso de la palabra la Concejala Giusti para convocar 
pu blicamente a la ciudadaní a a participar de la Audiencia 
Pu blica convocada en autos “Caglieris, Cintia y 
otros c/ Municipalidad de Sunchales s/ Acciones 
Colectivas” (21-24198308-8).  
Hace uso de la palabra el Concejal Bertoglio para referirse a la 
reunio n previa a la Audiencia Pu blica a desarrollarse con los 
funcionarios dependientes del DEM.- 
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Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para 
dar informe por Presidencia de las actividades realizadas por 
las y los Ediles desde el dí a 06 al 20 de octubre inclusive.  
“El jueves 6 de octubre por la tarde recibimos la visita de 
alumnas, alumnos y docentes de la Escuela Nº 1212 Pioneros de 
Rochdale. 
Ese mismo día, por la tarde, junto a las concejalas Bugnon y 
Giusti y el edil Bertoglio, asistimos al acto inaugural de la Fiesta 
del Futbol Infantil, donde entregamos la declaración de interés.  
El martes 11, por la mañana realizamos trabajo en Comisión.  
De manera on line, mantuvimos una reunión con integrantes de 
CAEFA, por Ordenanza Pirotecnia.  

A las 14.30 recibimos la visita de Tercer Grado de la Escuela Nº 
1213 Comunidad Organizada.  
El miércoles 12 realizamos trabajo en Comisión.  La concejala 
Bugnon y los ediles Bertoglio y Ghiano participaron del acto por 
el Día del Respeto a la Diversidad Cultural.  
También recibimos a Enrique Maggi, presidente del Cicles Club, 
quien había solicitado una reunión para dialogar sobre la 
entidad deportiva.  
El jueves 13 realizamos trabajo en Comisión.  
En primer término recibimos a integrantes del SAMCO Sunchales, 
para conocer la situación actual del Hospital.  Luego nos 
reunimos con representantes de la Cooperativa de Agua Potable 
de la ciudad.  
Por la tarde, a partir de las 13.30, junto al edil Ghiano 
participamos de una nueva reunión de la Comisión para la 
promoción y protección de los derechos de niñas, niños y 
adolescentes.  
El viernes 14, junto a la concejala Giusti participamos de una 
nueva reunión del Consejo para la Inclusión de Personas con 
Discapacidad.  
El lunes 17 y martes 18 realizamos trabajo en Comisión.  
El martes por la tarde, el Concejo en pleno participó del acto 
protocolar por los 136 años de la ciudad.  
Previo a esa actividad, nos sumamos a la presentación de la tesis 
doctoral de Fernando Calamari, sobre el inicio de Sunchales, 
material declarado de interés por este Cuerpo.  
El día miércoles, los concejales Ghiano y Bertoglio se sumaron al 
acto realizado por el sorteo de Sunchalote.-” 
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Notas Oficiales y Peticiones Particulares 

 
Expte. N°: 1760NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Vecinos/as de calle Juana Azurduy 0/100 
Asunto: Requieren explicaciones en razo n de la colocacio n de 
columnas de alumbrado pu blico en el sector destinado a 
cordo n cuneta.- 
A COMISIÓN 
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Despachos de Comisión 
 

Expte. N°: 1649JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Crea el Programa de Reduccio n de la utilizacio n de 
sorbetes y vasos pla sticos.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACEN USO 
DE LA PALABRA LOS CONCEJALES DOBLER Y BUGNON DE 
PORPORATTO. LA CONCEJALA GIUSTI MOCIONA LA 
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RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1437AS-PS 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Andrea Ochat  
Asunto: Crea una partida para el apoyo al abordaje integral de 
los consumos problema ticos destinada al fortalecimiento de 
las acciones de la Asociacio n Civil "Lazos".- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1724PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Denomina Luciano Scarafí a a una calle pu blica de la 
ciudad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO. MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL 
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1663DEM  
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto:  Declara Patrimonio Cultural de Sunchales a la 
Cooperativa de Tamberos Ltda. N°1.-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1629FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Pablo Ghiano 
Asunto: Dispone que el Departamento Ejecutivo realice 
cursos de alfabetizacio n digital para personas adultas 
mayores.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1757DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Ordena la pavimentacio n calle troncal Balbí n entre 
calles J. J. Paso y Griersn a trave s del re gimen tributario de 
Contribucio n por Mejoras.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACE USO DE 
LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT. EL CONCEJAL 
GHIANO MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD 

 

5 
Respuestas a Minutas de Comunicación 

 
Expte. N°: 1758DEM 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Remite respuesta a Minuta de Comunicacio n Nº 
1022/2022.- 
HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT. HACE 
USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO Y SOLICITA 
LA LECTURA POR SECRETARÍA. A SUS ANTECEDENTES 
 
Expte. N°: 1759DEM 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Remite respuesta a Minuta de Comunicacio n Nº 
1018/2022.- 
A SUS ANTECEDENTES 
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Proyectos Presentados 

 
Expte. N°: 1761DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal  
Asunto: Acepta del Fideicomiso Belgrano Norte la donacio n de 
una fraccio n de terreno destinado a calles pu blicas.-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1762JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Dispone la convocatoria al Concejo del/la Intendente/
a Municipal en situaciones en que los intereses difusos de la 
comunidad se vean afectados.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1763JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo a que regularice la 
remisio n de decretos y resoluciones que correspondan a la 
no mina de empleados municipales con pase a planta 
permanente.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1764JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
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Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Solicita el cumplimiento urgente de las Ordenanzas 
N°3012 y 3019.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACE USO 
DE LA PALABRA LA CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, EL CONCEJAL DOBLER MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1765JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Crea el sistema de bicicletas pu blicas en la ciudad de 
Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1766JxC 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Adhesión: Andrea Ochat, Marí a Alejandra Bugnon Porporatto, 
Horacio Bertoglio y Pablo Ghiano 
Asunto: Declara de intere s cultural y social la 10° edicio n del 
te  solidario de organizado por LALCEC Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1767JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Autoriza el llamado a licitacio n para la venta de un 
inmueble rural ubicado en la parte sud del lote n°142 de la 
colonia Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1768JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Adhesión: Andrea Ochat, Marí a Alejandra Bugnon Porporatto, 
Horacio Bertoglio y Pablo Ghiano 
Asunto: Incorpora nuevo artí culo a la Ordenanza N°1460.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1769JxC 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Declara de intere s deportivo la participacio n de 
Matí as Bonví n en el Gran Final Rotax Max Callenger.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 

PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1770AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Andrea Ochat 
Asunto: Requiere que el Departamento Ejecutivo convoque a 
concurso pu blico para el cargo de Coordinador/a del Museo y 
Archivo Histo rico "Basilio Donato" atento los vicios que obran 
en los Decretos N°3048/21 y 3060/21.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1771AS-PS 
Tipo: Resolucio n 
Autoría: Andrea Ochat 
Adhesión: Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
Porporatto, Horacio Bertoglio, Pablo Ghiano y Santiago Dobler 
Asunto: Crea la Comisio n de Ambiente del Concejo Municipal 
para el abordaje y seguimiento de las cuestiones y 
problema ticas ambientales de la ciudad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1772FPCyS 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Pablo Ghiano 
Adhesión: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra 
Bugnon Porporatto, Horacio Bertoglio y Santiago Dobler 
Asunto: Declara de Intere s Deportivo la participacio n de Jose  
Pacheco Minardi en la categorí a Cuatri Promo.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
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Fuera de lista 

 
Despacho de Comisión 
 
Expte. N°: 1703PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Establece disposiciones sobre tra nsito y permanencia 
en lugares de uso pu blico, de las especies animales dome sticas 
de compan í a.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
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PORPORATTO, MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL 
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Proyectos presentados 
 
Expte. N°: 1773DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal  
Asunto:  Ordena la pavimentacio n calle Ve lez Sa rsfield entre 
Zapiola y Anta rtida Argentina a trave s del re gimen tributario 
de Contribucio n por Mejoras.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACEN USO 
DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LA CONCEJALA 
GIUSTI Y EL CONCEJAL BERTOGLIO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1774PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Marí a Alejandra Bugnon Porporatto y Horacio 
Bertoglio  
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo  extreme los 
esfuerzos para dar cumplimiento a la Ordenanza Nº 2503 que 
prohí be el uso de bolsas pla sticas para la entrega de 
mercaderí as en los comercios y/o industrias de la Ciudad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE 
TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1775PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Marí a Alejandra Bugnon Porporatto y Horacio 
Bertoglio  
Asunto: Reitera en todos sus te rminos la Minuta de 
Comunicacio n Nº 962/2022 solicitando informacio n referida 
a objeto, soportes y canales de comunicacio n pu blica.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO, 
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1776PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Marí a Alejandra Bugnon Porporatto y Horacio 
Bertoglio  
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo que extreme los 
esfuerzos para dar cumplimiento estricto a lo dispuesto por la 
Ordenanza Nº 2791 relativa a las Residencias para Personas 
Mayores.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE 
TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD 

No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 11:35 se 
da por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


